COMPAÑÍA AGROBUSINESSGROUP CIA. LTDA.

Machala, 17 de agosto de 2020

Sr. **HÉCTOR AUGUSTO CABRERA MONTIEL**Presente. -

De mis consideraciones:

Por medio de la presente comunico a Usted, que la Junta General de socios de la compañía AGROBUSINESSGROUP CIA. LTDA., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla a Usted para el desempeño de la función de PRESIDENTE de la compañía por un periodo de CINCO AÑOS.

El mismo ejercerá las funciones contempladas en el artículo décimo cuarto, en las atribuciones del presidente de la compañía.

El Estatuto Social vigente de la compañía AGROBUSINESSGROUP CIA. LTDA., consta en la escritura pública que autorizó la Notaria Primera de la ciudad de Machala, Dra. Mary Del Rocío Chalan Aguilar, el día 30 de julio del 2015, debidamente inscrita en el Registro Mercantil del cantón Machala, el día 05 de agosto de 2015.

Particular que comunico a usted para los fines consiguientes.

Atentamente

Srta. Andrea Lourdes Villacrés Campoverde Secretaria Ad-Hoc de la Junta

RAZÓN: Yo, Héctor Augusto Cabrera Montiel, ecuatoriano, mayor de edad, con cédula de ciudadanía Nro.- 0705189694, acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía AGROBUSINESSGROUP CIA LTDA.

Machala, 17 de agosto de 2020.

HÉCTOR AUGUSTO CABRERA MONTIEL
PRESIDENTE
C.I. 0705189694

N° TRAMITE: 83022-9944-20

DOCUMENTO: Anexos



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	2421
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	23/10/2020
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1316
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	AGROBUSINESSGROUP CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	CABRERA MONTIEL HECTOR AUGUSTO
IDENTIFICACIÓN	0705189694
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	CINCO AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

EL PRESIDENTE DE LA COMPAÑIA, REEMPLAZARA AL GERENTE GENERAL EN CASO DE AUSENCIA TEMPORAL O DEFINITIVA.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 23 DÍA(S) DEL MES DE OCTUBRE DE 2020

DIANA MARÍLIN ZAPATA CRUZ - REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA, ENCARGADA REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N°CC. UNIORO PISO 1 OF. 48